



本版公共微信(微信号: shalifengshanghui) 全方位解读流行时装趋势, 提供专业的美容指南, 倡导健康的生活品质, 为您呈现第一手的时尚资讯和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖!

徽海云商 O2O 平台 漯河战略峰会成功举行



徽海云商的品牌商家和企业代表合影。 本报记者 凌仕东 摄

本报讯(记者 凌仕东) 3月26日, 徽海云商 O2O 平台漯河战略峰会在我市凯悦大酒店成功举行。来自各行业的品牌商家、企业代表参加了此次峰会, 引起巨大反响。

据介绍, 在“互联网+”环境下, 电子商务的快速发展已经对传统企业形成了巨大冲击, 而实体店

牌店和传统商家的数字化转型, 已经成为未来发展的关键转折点。为了顺应时代潮流、响应国家“大众创业, 万众创新”的号召, 徽海云商——一颗电商新星正在升起, 总部位于安徽阜阳市, 打造 O2O 模式, 线上线下互动, 全国综合性网络平台。

徽海云商电子商务平台以签约加盟商形成百业联盟, 以免费注册会员构筑庞大的消费市场。通过给消费者赠送积分的方式, 让最普通的消费人群参与到商业社会的财富分配当中, 在相对区域内形成商家与消费者关系紧密、良性互动的商业氛围。

平台运用电子化、智能化的手段, 对加盟商、消费者、商品种类、地域分布等信息进行整合, 使得线下消费积分可在网上购物, 网上购物积分可在线下消费, 为加盟商和消费者实现跨区域经营和消费拓展空间和创造条件。

徽海云商精心绘就“消费等于储蓄, 支出等于收入”惠及大众民生的宏伟蓝图, 努力使公司成为拉动内需、推动国家经济发展的助推器。本次徽海云商 O2O 平台漯河战略峰会的成功举行, 必将促进漯河品牌商家和企业的新一轮发展。

牛仔裙 轻松找到青春感

几条不同风格和款式的牛仔裙, 就能让你每天的搭配都不一样, 牛仔永远经典耐穿, 搭配任何单品都毫不费力, 记者为你带来关于牛仔裙的几种常见搭配方案, 让牛仔裙飘动在这个春天吧。 晚综



2016年 这些单品依旧热门

2015年火极一时, 2016年同样流行的这八件单品你们都有吗?

白球鞋

简单粗暴地说就是小白鞋, 与其说白球鞋是2016年必将继续流行的单品, 倒不如说这件单品如牛仔裤一样成为世纪单品。谁的鞋柜没有一双小白鞋, 那简直就是亵渎青春嘛。

白球鞋是 Gigi Hadid 出街时的高出镜率单品, 对于一个超模来讲她最依赖的如果不是高跟鞋, 那么小白鞋的魅力不言而喻, 它会是一个时尚标志。

七分阔腿裤

阔腿裤自从走上流行巅峰后就再也没有下来过, 成为全球女人心中炙手可热的单品之一, 各大品牌设计师以及秀场先后涉猎。

七分长度, 简约宽大的裤腿, 令腿型缺点瞬间消失, 同时延展腿部线条。这些优点足以保证七分阔腿裤的流行性。去年没穿够? 今年它们依旧百搭又时髦。

白衬衫

白衬衫本身就时髦, 让人难以抗拒。男人最喜欢身材姣好、身穿白衬衫的女人。

2015年, 白衬衫成为出镜率最高的单品之一。在2016年, 白衬衫将会继续成为引领时尚潮流的热门单品。

飞行夹克

要说到站在潮流与时尚中间的过渡人群, 飞行夹克当之无愧最具代表性。它延伸了潮流时尚, 并嫁接到现实生活中。包括 Kanye West, Jay-Z 等都是飞行夹克的忠实粉



丝。Kanye West 将 Kanye West 飞行夹克的精神要素延伸到 Yeezy Season 中制造出更具 oversized 廓形夹克。

衣柜中没有一件飞行夹克, 实在不好意思说自己是喜欢潮流时尚的人。

复古牛仔褲

无论你有没有多么潮流还是多么守旧, 复古牛仔褲对于你的意义非同寻常。

从最开始就接地气儿到走入全球的牛仔褲, 这件世纪单品仿佛承载了太多时尚潮流。

当你不知道穿什么裤子的时候, 别忘了你除了可以选择黑裤子, 同样可以选择复古牛仔褲。随便搭, 怎么搭配都好看。

百褶裙

自从2015年百褶裙走上巅峰后, 妹子们对于褶皱裙的喜爱简直令人惊叹。无论你是大长腿还是小粗腿, 百褶裙好像拥有迷人的魔法足够让你的个性还原, 散发着出众的品质。

小黑裙不会过时, 那么百褶裙凭什么被抛弃呢? 妹子们, 张开你们的怀抱尽情去拥有这件让男人看了小鹿乱撞的性感单品吧!

矮跟鞋

高跟鞋虽然是女人的翅膀, 穿上之后秒变凤凰, 但是大多数女人望而生畏的是高跟鞋华而不实, 穿上它太辛苦了。明星们为何更偏爱 kitten heels (矮跟鞋) 呢? 很简单, 因为舒服、好看。

矮跟鞋既能搭配裙装也能搭配牛仔褲, 复古优雅路线没问题, 街头潮流风格也不在话下。

棒球帽

棒球帽在2015年火得一塌糊涂。棒球帽之所以能火遍全球, 再次复苏还是得益于它从上流社会到普通群众都可以驾驭。而反戴机车帽, 现在只剩下那些坚持个性潮流的学生党偶尔玩儿了。

棒球帽不但百搭, 而且特别有时尚范儿。不管你头大头小, 一顶棒球帽包治你的“大头症”和“大脸癌”。 据新华网